

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 05.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3400/answer/3401>



Заключение врача

Уважаемая Оксана! Образование пузырно-влагалищного свища после комбинированного лечения – это не такая уж редкая проблема, которой занимаются врачи урогинекологи. Действительно, эти свищи оперируют, и даже очень удачно. Определить необходимость операции заочно невозможно, необходим непосредственный осмотр, тщательное изучение анамнеза заболевания, результатов обследований. Скорее всего, придется провести дополнительные обследования (уточнить локализацию, размеры свища и т. д.). Я считаю, что нужно сделать все необходимое для сохранения жизни Вашей мамы, чтобы потом не корить себя за бездействие. В Москве очень сильная урогинекологическая школа представлена кафедрой урологии Московского государственного Медицинского Стomatологического Университета (Пушкарь Д. Ю., Лоран О. Б.). Обращаться: Клиническая больница 50, доцент Годунов Борис Николаевич, доцент Дьяков Владимир Валентинович, телефон в Москве - 211 31 29. Удачи Вам! [Шадёркин И.А.](#)